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Dr Ioannis Brilakis is a Laing O'Rourke Reader in Construction Engineering and the Director of the Construction Information Technology Laboratory at the Division of Civil Engineering of the Department of Engineering at the University of Cambridge. He completed his PhD in Civil Engineering at the University of Illinois, Urbana Champaign. He then worked as an Assistant Professor at the Departments of Civil and Environmental Engineering, University of Michigan, Ann Arbor (2005-2008) and Georgia Institute of Technology, Atlanta (2008-2012), and as a Visiting Associate Professor of Computer Vision at the Department of Computer Science, Stanford University (2014). He is a recipient of the NSF CAREER award, the 2018 ASCE John O. Bickel Award, the 2013 ASCE Collingwood Prize, the 2012 Georgia Tech Outreach Award and the 2009 ASCE Associate Editor Award. Dr Brilakis is an author of over 150 papers in peer-reviewed journals and conference proceedings, an Associate Editor of the ASCE Computing in Civil Engineering, ASCE Construction Engineering and Management, Elsevier Automation in Construction, and Elsevier Advanced Engineering Informatics Journals, and a past-chair and founder of the ASCE TCCIT Data Sensing and Analysis Committee, and the TRB AFH10 (1) Information Systems in Construction Management Subcommittee.

Ο Δρ. Ιωάννης Μπριλάκις είναι ο Laing O’Rourke Αναπληρωτής Καθηγητής Κατασκευαστικής Μηχανικής και Διευθυντής του εργαστηρίου Πληροφορικής των Κατασκευών στον τομέα Πολιτικών Μηχανικών του Τμήματος Μηχανικής το πανεπιστημίου του Cambridge. Τελείωσε το διδακτορικό του στον τμήμα πολιτικών μηχανικών του πανεπιστημίου του Illinois, Urbana Champaign. 
Στη συνέχεια εργάστηκε ως Επίκουρος Καθηγητής στα Τμήματα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος στο Πανεπιστήμιο του Michigan, στο Ann Arbor (2005-2008) και στο Georgia Institute of Technology στην Ατλάντα (2008-2012) και ως Επισκέπτης Αναπληρωτής Καθηγητής του Computer Vision στο Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο του Stanford (2014). Είναι αποδέκτης του βραβείου NSF CAREER, του βραβείου 2018 ASCE John O. Bickel, του βραβείου 2013 ASCE Collingwood, του βραβείου 2012 Georgia Tech Outreach και του βραβείου αναπληρωτή συντάκτη ASCE 2009.
Ο Δρ. Brilakis είναι συγγραφέας πάνω από 150 άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια, συνεργάτης του ASCE Computing στην Πολιτική Μηχανική, ASCE Construction Engineering and Management, Elsevier Automation in Construction και Elsevier Advanced Engineering Informatics Journals, και ίδρυσε τις επιτροπές ASCE TCCIT Data Sensing and Analysis και TRB AFH10 (1) Πληροφοριακών Συστημάτων στην Διοίκηση Κατασκευών.


