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ΜΠΑΤΣΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
Επ. Καθηγητής του ΤΜΗΜΑΤΟΣ. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

[bookmark: _Hlk478057412]Ο Απόστολος Μπατσίδης είναι από το Σεπτέμβριο του 2014 Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στο οποίο πρωτοδιορίστηκε στη βαθμίδα του Λέκτορα τον Απρίλιο του 2007. Νωρίτερα έχει υπάρξει  Επιστημονικός και Εργαστηριακός συνεργάτης στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας και στο Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, αντίστοιχα,  και Λέκτορας Π.Δ. 407/80 στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.
Το δημοσιευμένο του ερευνητικό έργο περιλαμβάνει 17 εργασίες δημοσιευμένες σε διεθνή περιοδικά με σύστημα κριτών και 3 εργασίες σε διεθνείς επιστημονικούς τόμους με κριτές. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται, μεταξύ άλλων, στη Πολυμεταβλητή Ανάλυση, στα Μονότονα Ελλιπή Δεδομένα., στις Στατιστικές Κατανομές, στα Τεστ καλής προσαρμογής και στην Παραμετρική Στατιστική Συμπερασματολογία. Ενδεικτικά αναφέρονται οι ακόλουθες δημοσιεύσεις του
· Jimenez-Gamero, M.D., Batsidis,A., Alba-Fernandez, M.V. (2016). Fourier methods for model selection. Annals of the Institute of Statistical Mathematics, 68, 105-133.
· A Batsidis, L Horvath, N Martin, L Pardo, K Zografos, (2013). Change-point detection in multinomial data using phi-divergence test statistics. Journal of Multivariate Analysis, Volume 118, p. 53-66.
· Batsidis, A. and Zografos, K. (2013). A necessary test of fit of specific elliptical distributions based on an estimator of Song's measure. Journal of Multivariate Analysis, 113, 91-105.
· Batsidis, A.  and Zografos, K. (2006). Statistical inference for location and scale of elliptically contoured models with monotone missing data. Journal of Statistical Planning and Inference, Vol 136, Number 8, pp 2606-2629.

Το αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα του Επικ. Καθηγητή Απόστολο Μπατσίδη  μπορεί να αναζητηθεί στη σελίδα http://users.uoi.gr/abatsidis/cv.html 
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