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12. Dietz, Ch.M., P. Diplas, G.M. Horsch. (2005). “Determination of the onset of convection in a cylindrical container by a Chebyshev-Galerkin method”, 1st International Conference on Experiments /Processes /System /Modelling/ Simulation / Optimization, Athens 6-9 July.
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31. Φουρνιώτης, Ν.Θ. και Χορς, Γ.Μ. (2012). “Εκτίμηση τελικών αραιώσεων του πεδίου λυμάτων στην νοτιοανατολική παράκτια ζώνη του Πατραϊκού Κόλπου: Θερινή περίοδος”, 2ο κοινό συνέδριο ΕΥΕ-ΕΕΔΥΠ (12o Ελληνικής Υδροτεχνικής Ένωσης (ΕΥΕ) και 8o Ελληνικής Επιτροπής Διαχείρισης Υδατικών Πόρων (ΕΕΔΥΠ), «Ολοκληρωμένη Διαχείριση Υδατικών Πόρων προς την Αειφόρο Ανάπτυξη» 11 - 13 Οκτωβρίου 2012, Πάτρα.
32. Χορς, Γ.Μ., Καρτσακάλη, Α., Κουτσικόπουλος, Κ., Κλαδάς, Γ., Φουρνιώτης, Ν.Θ. (2016). «Χαρακτηριστικά της υδραυλικής ανανέωσης και υδροδυναμικής κυκλοφορίας των υδάτων στην λιμνοθάλασσα Πάπας (Άραξος, Αχαϊα)», 16o Πανελλήνιο Συνέδριο Ιχθυολόγων, Εσωτερικά και Μεταβατικά Ύδατα, Καβάλα, 6-9 Οκτωβρίου 2016, σ. 361-364.
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ΤΑΙΝΙΑ VIDEO
Horsch, G.M. and H.G. Stefan. (1988). "Convective Circulation due to surface Cooling", colored, 5min & 30sec, University of Minnesota Supercomputer Institute, G.M. Horsch and H.G. Stefan

ΚΡΙΤΗΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ

1. Journal of Fluid Mechanics

2. Physics of Fluids

3. Journal of Hydraulic Engineering, ASCE

4. Journal of Hydraulic Research, IAHR

5. Applied Mathematical Modelling

6. Water

7. Ocean Engineering

8. International Journal of Heat and Fluid Flow

9. Marine Geology

10. Annales Geophysicae

11. Water, Air and Soil Pollution

12. Journal of Marine Science and Engineering

13. Journal of Coastal Research

14. Journal of Limnology

15. Journal of Agricultural Science and Technology

16. Environmental Processes

17. The Physics Teacher, API

18. Επί πλέον σε διάφορα Συνέδρια

ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ
340 αναφορές στο Google Scholar.

Αναφορές σε Συνέδρια και Διδακτορικές και Μεταπτυχιακές Διατριβές Πανεπιστημίων των Η.Π.Α. και Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων (συμπεριλαμβανομένων διατριβών στα: Virginia Polytechnic Institute, University of California, Davis, M.I.T, Australian National University, Swiss Federal Institute of Technology, Zurich κ.ά.).

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΜΕΝΗ ΕΡΕΥΝΑ

·  «Διερεύνηση των μηχανισμών μεταφοράς φερτών υλών στο βορειοδυτικό τμήμα του Πατραϊκού Κόλπου, με έμφαση στην περιοχή των αμμονησίδων έμπροσθεν των στομίων των Λ/Θ ανατολικής Κλείσοβας και Θολής», 2013, (Επιστ. Υπευθ. Αναπλ. Καθ. Γ.Μ. Χορς).

·  «Διερεύνηση υδραυλικής συμπεριφοράς και βελτίωσης καταμερισμού της παροχής στη Χ.Θ. 0+400 του χειμάρρου Διακονιάρη μέσω εργαστηριακού ομοιώματος», 2013, (Επιστ. Υπευθ. Καθ. Α.Κ. Δημητρακόπουλος).

· “Three-dimensional numerical simulation and in situ measurements of a hypoxic/anoxic embayment: Amvrakikos Gulf, the only Mediterranean Sea fjord”, Ερευνητική πρόταση που υπεβλήθη στο Πρόγραμμα «Θαλής» (Συντονιστής Γ.Μ. Χορς), προκρίθηκε στη Β΄φάση κρίσεων (435 προτάσεις από 1500), αλλά τελικά δεν χρηματοδοτήθηκε.

·  «Τρισδιάστατη Αριθμητική Προσομοίωση της Διάχυσης και Μεταφοράς των Επεξεργασμένων Αποβλήτων από τον Αγωγό της ΔΕΥΑΠ», Πρόγραμμα ΔΕΥΑ Πάτρας, κωδ. Προγράμματος Β-795033, διάρκεια 01-11-2008 έως 31-04-2009, (Επιστ. Υπευθ. Επίκ. Καθ. Γ.Μ. Χορς).

·  «Διερεύνηση των Επιπτώσεων και Ιδιαιτέρως επί της Στερεομεταφοράς εκ Δυνητικών Απολήψεων στους ποταμούς Αλφειό-Ερύμανθο», 2009, Συντονισμός 2010, ΑΠΙΟΝ ΚΛΕΟΣ Κ/Ξ, (Επιστ. Υπευθ. Καθ. Α.Κ. Δημητρακόπουλος).

·  «Διερεύνηση των Επιπτώσεων και Ιδιαιτέρως επί της Στερεομεταφοράς εκ Δυνητικών Απολήψεων σε Πέντε Ημιορεινά Υδατορρεύματα», Χρηματοδότης: ΑΠΙΟΝ ΚΛΕΟΣ Κ/Ξ, κωδ. Προγράμματος C-545, διάρκεια 01-11-2008 έως 30-11-2008, (Επιστ. Υπευθ. Καθ. Α.Κ. Δημητρακόπουλος).

·  «Εργαστηριακή Διερεύνηση Αποτελεσματικότητας Διατάξεων Καταστροφής Ενέργειας στην Λειτουργία Ανοικτού Αγωγού με Έντονη Κλίση», Φορέας Χρηματοδότησης ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ, κωδ. Προγράμματος C-228, διάρκεια 01-07-2007 έως 15-09-2007, (Επιστ. Υπευθ. Καθ. Α.Κ. Δημητρακόπουλος).

·  «Διερεύνηση Υδραυλικής Συμπεριφοράς Υπερχειλιστή Φράγματος Αστερίου μέσω εργαστηριακών ομοιωμάτων», 2007-2008, ΥΠΕΧΩΔΕ, (Επιστ. Υπευθ. Καθ. Α.Κ. Δημητρακόπουλος).
·  «Αριθμητική Πρόβλεψη Κυμάτων, Ρευμάτων και Περιβαλλοντικών Παραμέτρων Μεταφοράς στην Παράκτια και Θαλάσσια Ζώνη του Παλαιού και Νέου Λιμένα Πατρών», Πρόγραμμα ΠΕΝΕΔ 03ΕΔ-617, Φορείς Χρηματοδότησης Γ.Γ.Ε.Τ., Υπουργείο Ανάπτυξης, Οργανισμός Λιμένα Πατρών (Ο.Λ.ΠΑ.), κωδ. Προγράμματος Β-664, διάρκεια 26-09-2005 έως 30-06-2008, (Επιστ. Υπευθ. Αναπλ. Καθ. Α.Α. Δήμας).  Συμμετοχή με επίβλεψη μίας διδακτορικής διατριβής.
·  «Ανάλυση και προσομοίωση δισδιάστατων και τρισδιάστατων ρευμάτων πυκνότητας βαρύτερων του αποδέκτη που ρέουν κατά μήκος επικλινούς πυθμένα», 2001-2004, Πρόγραμμα «Κωνσταντίνος Καραθεοδωρής», (Επίστ. Υπευθ. Γ.Μ. Χορς)
· Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα στο St. Anthony Falls Hydraulic Lab (Επιστ. Υπευθ. H.G. Stefan):
Modeling the dynamics of the ice cover that forms on lakes under freezing conditions.

Mixing of the Seneca and Blue Lake Waste Treatment Plant Effluents with the Minnesota River

Simulation of the barge fleeting area on the transverse diffusion of effluents from the Metro Wastewater Treatment plant.
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Υδροδυναμική παρακτίων υδάτων, λιμνών και ταμιευτήρων

Ρεύματα πυκνότητας

Αριθμητικές Μέθοδοι στη Ρευστομηχανική

Περιβαλλοντική Μεταφορά Θερμότητας και Μάζας

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
Υποτροφία Ιδρύματος Μποδοσάκη, 1980-82

Υποτροφία Ιδρύματος Ωνάση, 1982-84

ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ

Μία διδακτορική διατριβή, πέντε μεταπτυχιακές και αριθμός προπτυχιακών διπλωματικών εργασιών.

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

α΄  Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος»
· Αριθμητική ανάλυση στη Μηχανική των Ρευστών Ι.

· Αριθμητική ανάλυση στη Μηχανική των Ρευστών ΙΙ.

· Μηχανική των Ρευστών

β΄ Πανεπιστήμιο Πατρών

Προπτυχιακά Μαθήματα

· Ρευστομηχανική

· Υδροδυναμική Κόλπων και Ταμιευτήρων

· Εργαστηριακά Θέματα Υδραυλικής Μηχανικής

· Στοιχεία Υδραυλικών Έργων (εργαστήριο, συνδιδασκαλία)

Μεταπτυχιακά Μαθήματα

· Υδρομηχανική

· Υδροδυναμική και Παράκτια Κυκλοφορία
· Υδροδυναμική Κόλπων και Ταμιευτήρων

· Ειδικά Θέματα Υδραυλικής Μηχανικής: Στρωματωμένες Ροές
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
Εκπρόσωπος της Ελλάδας, 1994 - 1995, στην Επιτροπή Committee on the Challenges of Modern Society (CCMS)  του ΝΑΤΟ με θέμα: «Περιορισμός των περιβαλλοντικών επιπτώσεων στρατιωτικών δραστηριοτήτων με τη χρήση προσομοιωτών» (Report No. 210).  Διοργανωτής της συνάντησης της Επιτροπής στο Ινστιτούτο Σπάρτης, 7-9 Νοεμβρίου 1994.
� G.M. Horsch↔Γ.Μ. Χορς
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