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Περίληψη εισήγησης

Το παρελθόν

Παραδοσιακά η ανώνυμη αρχιτεκτονική εφάρμοζε τις αρχές του βιοκλιματικού σχεδιασμού σχεδόν από ένστικτο. Τα κτήρια προσαρμόζονταν στην τοποθεσία, στην εποχή, στις κλιματικές συνθήκες και σε τόσα άλλα, γιατί ήταν ζωτικής σημασίας να μην γίνει λάθος. Γενιά τη γενιά οι άνθρωποι μάθαιναν από τα λάθη του παρελθόντος με αποτέλεσμα να καταλήξουν σε κτήρια και οικισμούς πλήρως προσαρμοσμένους στις εκάστοτε τοπικές συνθήκες.

Η παγκοσμιοποίηση, αλλά και η διαθεσιμότητα φθηνής ενέργειας σιγά σιγά άλλαξε τις ισορροπίες. Μας έδωσε τη δυνατότητα να απομακρυνθούμε από το λογικό –το οικο-λογικό– και να πειραματιστούμε ελεύθερα και χωρίς περιορισμούς, με τα γνωστά καταστροφικά αποτελέσματα. Η πρώτη πετρελαϊκή κρίση ταρακούνησε τους αρχιτέκτονες και τους μηχανικούς και στις αρχές της δεκαετίας του ‘70 βλέπουμε τα πρώτα παραδείγματα «ηλιακής» αρχιτεκτονικής. Με τον καιρό όμως έγινε σαφές ότι δεν είναι μόνο ο ήλιος που πρέπει να λάβουμε υπ’ όψιν στο σχεδιαμό, αλλά και μια σειρά άλλων, εξίσου καθοριστικών παραγόντων.

Το Παρόν

Από το θέμα της εξοικονόμησης ενέργειας περάσαμε έτσι σε γενικότερους προβληματισμούς που αφορούν στην εξοικονόμηση πόρων γενικότερα, στην προστασία του περιβάλλοντος, στην ποιότητα του αέρα που αναπνέουμε, σε μια ευρύτερα εννοούμενη ποιότητα ζωής. 

Κατά το σχεδιασμό εξετάζουμε μια σειρά από παράγοντες, τους οποίους έχουμε ομαδοποιήσει σε έναν  «δεκάλογο» του βιοκλιματικού σχεδιασμού που θα παρουσιαστεί με εκτενείς αναφορές σε παραδείγματα έργων.

Το Μέλλον

Οφείλουμε να αντλήσουμε μαθήματα από τη μελέτη του παρελθόντος, όχι μόνο για να μην επαναλάβουμε τα ίδια λάθη, αλλά για να συνθέσουμε με δημιουργικό τρόπο παλιές αξίες με τη γνώση και τα μέσα που έχουμε σήμερα στη διάθεσή μας. Ο βιοκλιματικός σχεδιασμός πρέπει να γίνει αναπόσπαστο τμήμα της συνθετικής διεργασίας σε κάθε νέο έργο. Ωστόσο πολύ περισσότερο –δεδομένου ότι πλέον πάνω από το 50% του πληθυσμού της γης ζει σε αστικό περιβάλλον– πρέπει να αναλογιστούμε εάν και πώς τα μαθήματα που έχουμε αποκομίσει από τη βιοκλιματική προσέγγιση σε μικρή κλίμακα (επίπεδο κτηρίου) μπορούν να εφαρμοστούν σε πολύ μεγαλύτερη κλίμακα (επίπεδο πόλης) προκειμένου να εξυπηρετήσουν μεγαλύτερα κοινωνικά σύνολα.


Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα
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