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Πάτρα,  05/11/2019

Αξιότιμε/η κύριε/α,
Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την υποχρέωσή σας, σαν φορέας απασχόλησης που δέχεται φοιτητές/τριες στο πλαίσιο πραγματοποίησης της πρακτικής τους άσκησης, της υποβολής του εντύπου Ε3.5 στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ με την έναρξη της πρακτικής άσκησης.

 Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 40331/Δ1.13521, ΦΕΚ Β’ 3520/19-09-2019 απόφαση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Επανακαθορισμός όρων ηλεκτρονικής υποβολής εντύπων αρμοδιότητας Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) και Οργανισμού Απασχολήσεως Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ), από 01.10.2019 είναι υποχρεωτική η υποβολή του εντύπου Ε3.5 στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ για την έναρξη της πρακτικής άσκησης (με επισύναψη της σαρωμένης σύμβασης Πρακτικής Άσκησης) καθώς και για όποια τυχόν μεταβολή της σύμβασης της πρακτικής άσκησης  στο χρονικό διάστημα από την 01.10.2019 και μετά, όπως τροποποίηση του διαστήματος της πρακτικής άσκησης, διακοπή της πρακτικής άσκησης ή και λήξη.
Η εν λόγω απόφαση αφορά όλους τους  ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς απασχόλησης στους οποίους πραγματοποιείται η πρακτική άσκηση και είναι υπόχρεοι για την υποβολή του εν λόγω εντύπου και στις περιπτώσεις πρακτικώς ασκούμενων ΑΕΙ, που πραγματοποιείται μέσω του επιχειρησιακού προγράμματος Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.)
Επισημαίνουμε ότι με την περάτωση της πρακτικής άσκησης, θα ζητείται από τον/την φοιτητή/τρια μαζί με τα υπόλοιπα έγγραφα πληρωμής, η αναγγελία έναρξης στο ΕΡΓΑΝΗ καθώς και η λήξη, σαν απαραίτητη προϋπόθεση  για την πληρωμή του εν λόγω  φοιτητή/τρια.

Θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε θερμά, επικαλούμενοι παράλληλα, α) το θεσμό της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και β) τα σημαντικά οφέλη που αποκομίζετε για την επιχείρησή/δημόσιο φορέα σας, απασχολώντας άρτια και πρόσφατα καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό, να γίνετε αρωγοί στην προσπάθειά μας στην τήρηση της παραπάνω διαδικασίας από μέρους σας.
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 
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